

С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии
Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 84 (9998)

Суббота, 29 апреля 1989 г.

Цена 3 руб.

ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

Мы уже сообщали о том, что коллектива бригад В. Г. Баранкова, П. Ф. Никуева, Л. Ф. Корнышевой по итогам первого квартала удостоены звания «Лучшая бригада».

В составе бригады В. Г. Баранкова 30 человек. Основной костяк ее — ветераны труда, у которых в этом году юбилей: по 40 лет трудового стажа, причем в одной организации. А у бригадира — еще один, ему исполняется 60 лет. В трудовой книжке ветеранов — всего одна запись — о том, что в 1949 году после окончания школы ФЗО приняты плотниками.

Сам бригадир Виктор Григорьевич Баранков — кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, «Знак почета», Почетный гражданин нашего города, многократно его портрет заносили на Доску почета, его награждали Почетными грамотами, денежными премиями, знаками «Ударник пятилетки» и «Победитель социалистического соревнования». Он также обладатель медалей за доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, «Ветеран труда».

Анатолий Михайлович Соболевский награжден орденом «Знак почета» и юбилейной Ленинской медалью, Сергеем Ивановичем Коробковым — медалью «За трудовую доблесть», многократно поощрялся Почетными грамотами, занесением портрета на Доску почета ПМК-102 и треста, благодарностями. Много поощрений у Василия Акимовича Серегина, Степана Павловича Буравкина, Алексея Ефимовича Филиппова. 25 лет в этом коллективе работает Борис Алексеевич Гуньков, неоднократно поощрялся администрацией ПМК-102 и треста за свой добросовестный труд.

По сравнению с ними не-

велик стаж работы в бригаде Баранкова у Бориса Николаевича Филиппова — 15 лет. Но в бригаде он пользуется заслуженным авторитетом, так как не ищет легкого труда, добросовестно и честно выполняет любую работу, в ладу с дисциплиной. Он уже награжден знаками Ударника 11-й и 12-й пятилеток, имеет многочисленные поощрения от руководства ПМК-102 и треста. Он является первой опорой бригадира, в отсутствие которого руководит коллективом. В. Г. Баранков сказал: «Я подготовил надежную себе замену». Вот этот коллектив и был в течение 1988 года лидером социалистического соревнования.

На 103 процента на заливке фундаментов жилых домов № 5 и № 11, на 104 процента на гормолокозаводе выполнил задание коллектив комплексной бригады, возглавляемой ветераном труда, коммунистом Петром Филипповичем Никуевым. Сам бригадир — кавалер ордена Трудовой Славы III степени, имя его занесено в городскую Книгу почета, награжден медалью «Ветеран труда», многочисленными грамотами.

В его бригаде так же работают ветераны производства, например, Таисия Ивановна Петрова трудится 30 лет. Она тоже награждена медалями «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда». 40 лет трудового стажа исполняется в этом году у Ефима Ермоловича Гришакова.

На 115,8 процента выполнила задание по ремонту жилых домов бригада мальчиков, возглавляемая депутатом городского Совета Любовью Федоровной Корнышевой.

Благодаря трудовому вкладу этих людей и целых коллективов, трест успешно справляется с заданием.

Н. ГОЛЕНКО,
председатель профкома
строительного треста
№ 63.

Поздравляем!

В канун первомая — Дня международной солидарности трудящихся поздравляем коллективы предприятий города и района, учреждений, организаций, всех сланцевчан с наступающим праздником.

Желаем, чтобы с этим светлым, замечательным днем в каждый дом пришли радость и счастье. Успехов всем тем, кто трудится, участвует в общественной жизни на благо нашей Родины, выполняя большую, грандиозную программу обновления нашего социалистического общества.

Пусть будет мир на всей планете Земля!

Городской комитет КПСС,
исполком горсовета народных депутатов,
горком ВЛКСМ.



Коллектив Сланцевского майоликового производства объединения «Луч» план апреля выполнил на 116 процентов. Детали люстр, светильников, бра отправлены в Ленинград в полном ассортименте и с хорошим качеством.

Два квартала подряд вымпел «Лучшая бригада» — на рабочем месте отливщиц Г. М. Тараковой, В. А. Дмитриевой, Н. М. Сафоновой, Ж. С. Александровой (на снимке слева направо). Этот дружный, слаженный коллектив уже давно и прочно занимает лидирующее место в соревновании среди бригад цеха.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

РЯДОМ С ВЕТЕРАНАМИ — МОЛОДЕЖЬ

Только первые лучи весеннего солнца скользнут по машинам, отразятся в окнах кабин, разогревают свои автомобили водители Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.



Тридцать лет назад, 1 апреля 1959 года, начались трудовая биография Виталия Ивановича Следкина. Раз и навсегда он выбрал профессию. Его видавшая виды «Татра» всегда в рабочем состоянии, ухожена и отремонтирована.

Для молодого водителя нет выше награды, чем получить ключи от нового автомобиля. Валерий Фуров эту награду заслужил трудом. Молодой рабочий избран в состав совета бригады и цеховой комитет колонны.



ВСЕ ЛУЧШИЕ ФАБРИКИ «МОЛОДОСТЬ»

Стабильно работает в текущем году коллектив швейной фабрики «Молодость», где директором А. А. Хара. В первом квартале он обеспечил рост к уровню прошлого года по всем производственным показателям, пополнил свою кассу солидной суммой остаточной прибыли.

Большую роль в этом сыграло хорошо организованное здесь социалистическое соревнование, идущее сразу по нескольким направлениям. Особой популярностью у швейниц пользуется соревнование за звание «Лучший наставник молодежи», «Лучший по профессии», «Лучший молодой рабочий», «Мастер — золотые руки», «Отличник качества».

По итогам работы за первую четверть года звание «Лучший наставник молодежи» присуждено швейцам Р. Н. Фадеевой, Л. Б. Сусловой, Л. Н. Силь и Н. Г. Лаврентьевой. Звания «Мастер — золотые руки» удостоилась швея Э. М. Треуская. «Лучшими по профессии» называны Н. М. Никандрова, Н. В. Рупасова, И. Г. Пономарева и В. В. Петрова. В соревновании за звание «Лучший молодой рабочий» победили Юлия Федорова, Аксана Сидельникова и Елена Алексеева. Звания «Отличник качества» удостоены только одна.

Активно участвуют в социалистическом соревновании за улучшение производственных показателей своих коллегиров и качества их труда, а также за право называться лучшими и мастерами цехов. Победила в нем М. Н. Сидельникова.

А. БЕДОВА.

И. Шарин

Восход

С изумлением гляжу на восток —
На заречных просторах картину:
С гребня леса лучистый поток
Блещет веером ярким в долину!
Озарений рассветовых волн
Тьму к закатному краю погнала, —
Словно штору с ночного окна,
Сдернув с вешней земли покрывало.
Ясноструйное солнце в лесу
Трет глаза, как младенец спросонья,
Чтоб умыться, с деревьев росу
Собирает горячей ладонью...

РАПОРТУЮТ ДОСРОЧНО

Еще целый месяц был в запасе у наших свиноводов с фермы Березняк, чтобы выполнить пятимесячный план сдачи мяса государству — 1026 центнеров. Но закончился еще и апрель, а березняковские животноводы уже рапортуют к первому о своем трудовом успехе. За четырех месяцев сдано государству 1043 центнера мяса.

Коллектив численностью двенадцать человек возглавляет опытный бригадир, депутат сельсовета, коммунист Анна Васильевна Петухова. С 1987 года животноводы трудятся на коллективном подряде, а значит и ответственность за порученное дело, и материальная заинтересованность тоже колективные.

На ферме много опытных рабочих, мастеров своего дела. Свыше двадцати лет работают здесь «старожилы» Н. А. Близова, В. И. Сергеев, С. П. Титова.

Н. ПЕТРОВА,
председатель профкома совхоза «Сланцевский».

Маршрут — Эстония,

Что происходит сегодня в Эстонии? Народный фронт и Интердвижение, Законы о гражданстве ЭССР и языке, два гимна Республики... Дискуссии, споры, часто резкие. Кто может быть гражданином ЭССР — человек, проживший здесь не менее десяти лет? Могут ли в установленный для изучения эстонского языка срок — четыре года — выучить его те, кто им не владеет? Чем вызвано регламентирование торговли — пр одажи товаров только покупателям с эстонским паспортом? Какой результат дает эта мера? Эти и многие другие вопросы задают себе сланцевчане, особенно те, кто часто бывал в этой республике, встречался с гостеприимными жителями, по-своему сдержанными, обстоятельными.

Города Сланцы и Кохтла-Ярве. Эстонской ССР соединяют промышленные, культурные, дружеские связи. И корреспонденты «Знамени труда» выехали посмотреть сегодняшнюю обстановку у наших соседей собственными глазами, потому что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Предлагаем вниманию читателей их репорты.

Большую роль в этом сыграло хорошо организованное здесь социалистическое соревнование, идущее сразу по нескольким направлениям. Особой популярностью у швейниц пользуется соревнование за звание «Лучший наставник молодежи», «Лучший по профессии», «Лучший молодой рабочий», «Мастер — золотые руки», «Отличник качества».

По итогам работы за первую четверть года звание «Лучший наставник молодежи» присуждено швейцам Р. Н. Фадеевой, Л. Б. Сусловой, Л. Н. Силь и Н. Г. Лаврентьевой. Звания «Мастер — золотые руки» удостоилась швея Э. М. Треуская. «Лучшими по профессии» называны Н. М. Никандрова, Н. В. Рупасова, И. Г. Пономарева и В. В. Петрова. В соревновании за звание «Лучший молодой рабочий» победили Юлия Федорова, Аксана Сидельникова и Елена Алексеева. Звания «Отличник качества» удостоены только одна.

Активно участвуют в социалистическом соревновании за улучшение производственных показателей своих коллегиров и качества их труда, а также за право называться лучшими и мастерами цехов. Победила в нем М. Н. Сидельникова.

А. БЕДОВА.

ЕДЕМ К СОСЕДЯМ

Первый свой визит мы решили наложить нашим коллегам — журналистам городской газеты «Ленинское знамя» г. Кохтла-Ярве. Редактор — Лидия Евгеньевна Толмачева ввела нас в жизнь города, в круг проблем, политических событий, которыми живет сегодня республика. Мы поговорили о выборах, о недавнем решении ограничить продажу дефицитных товаров иногородним, о посыпках.

— Эне, Вам не кажется, что в условиях сегодняшней ситуации в республике мы начинаем понемногу терять наши устоявшиеся градации культурных связей?

— Может быть, и так. Действительно, они как-то отодвинулись на задний план. Но, несомненно, связи эти ни в коем случае не должны прерываться. Я думаю, надо быть оптимистами. Кстати, мы еще осенью договаривались с вашим отделом исполнкома о проведении дней культуры. Сейчас ваша очередь ехать к нам с делегацией. Несмотря ни на что, мне кажется, нет никаких оснований для того, чтобы эти дни не проводить.

«Политикой у нас сегодня занимаются все!» — в этой фразе Лидия Евгеньевна могла быть свидетельством своей экстремистских, националистических, этнических интересов. Я много лет работаю в объединении: большинство населения города союзного подчинения, и у каждого предприятия существуют фонды развития, материально-культурного и жилищного строительства.

Но исполнком не может распоряжаться этими средствами. Они городу могут быть выделены только по решению совета трудового коллектива. И однажды на одном из общегородских собраний, где в очередной раз решались проблемы города, шахтеры внесли предложение: советам основных предприятий города объединиться в один орган и совместно решать социальные задачи. Затем на президиуме ОСТК был рассмотрен вопрос о денежном взносе каждого предприятия.

Кохтла-Ярве, например, был единственным городом в республике, где не было собственного театра. На сегодня усиливается.

В проекте — жилой дом для врачей. В плане создание инфекционного центра, который помог бы наладить территориальные связи объединенному совету.

Обычно ведь как: снабженцы хорошо привыкли работать по вертикали. Но ведь это долгая бюрократическая цепочка — предприятие — свое министерство — другое министерство — другое предприятие. Но можно сделать то же самое в условиях города, договориться с соседствующим предприятием.

— А из каких фондов предприятий черпают эти средства?

— Из фондов социкультбыта. Мы сейчас активно включились в разработку концепции городского хорасчета, т. е. с 1990—1991 годами планируется перевод г. Кохтла-Ярве на самофинансирование и самоокупаемость. Планируется также создать целую сеть малых предприятий при ОСТК, которые буд-

ут зарабатывать для совета необходимые средства в валюте, т. е. сейчас валюту расплачиваются только промышленные предприятия. А наша сеть сможет давать валюту территории эстонца. Интересная деталь: Юри на заводе работает давно, и несмотря на то, что в цехе, как и на всем заводе, болгаристы — русские, на недавно проходивших выборах начальником цеха рабочие избрали Мянника.

Мы спросили начальника цеха, как он относится к последним событиям в республике?

— Да, иногородних автобусов и туристов стало значительно меньше.

— А сказалось это на вашем плане?

— Не очень. Дефицитные товары по-прежнему бывают не часто.

— Их вы продаете по паритету?

— Если честно, то нет. Ну как мы будем спрашивать паспорта у людей, которых видим очень часто, почти каждый день? Город ведь небольшой, визуально многих знаем. Вообще-то мы против этих ограничений. Нам, кроме хлопот, они ничего не дают. В основном это касается посылок. Я сам с Украины, у меня там мать живет. Там я никак не могу ей ничего послать. Ни из продуктов, ни из одеял, что-нибудь.

Хотят видеть многие в этих мерах спасение внутреннего рынка, но только по третьему закону Ньютона действующая сила равна противодействующей. В жизни последняя оказывается иногда даже больше.

Я считаю, что в Кохтла-Ярве местный Совет мог бы все-таки снять эти ненужные ограничения. Я думаю, что местные Советы Нарвы и Силламяэ поддержали бы это решение. Ведь дефицит от этих мер не уменьшился. Зато мы начинаем потихоньку морально скатываться, из-за лишнего куска колбасы теряем что-то человеческое — это психологически, нравственное неизмеримое.

— Николай Анатольевич, а Вы сможете выучить эстонский язык за четыре года?

— Да. Если учесть, что английский языков на один год. Институт наш — коллектив интернациональный, условия способствуют быстрому освоению языка. А вообще для большинства русскоязычного населения четырьмя годами — срок явно не реальный. Основной упор надо делать на школы, а может быть, даже раньше. А мы сейчас вынуждены за большие деньги в кооперативе обучать пятидесятилетних руководителей.

— А ваш цех не соревнуется с какими-нибудь цехами нашего города?

— Нет, потому что у вас нет аналогичного производства. А в чем тогда смысл соревнования, если не общих производственных проблем?

— А Вы бывали когда-нибудь у нас в Сланцах?

— Приезжал как-то, один раз.

— У вас своя машина?

— Да.

— А сейчас не ездите?

ведущий лабораторией технико-экономических исследований и перспективного развития НИИ сланцев, кандидат экономических наук. Онкончил инженерно-экономический институт в Ленинграде. Выбран народным депутатом ССР при большом перевесе над соперником — 64 процента против 30. Был председателем городского совета молодых специалистов. Был одним из авторов проекта городского хорасчета.

— Николай Анатольевич, Вы член президиума ОСТК. А что это такое?

— Мне не с этого хотелось бы начать. Я народный депутат от Эстонии, но чувствую себя в какой-то мере и депутатом от города Сланцы. Вся сознательная трудовая деятельность у меня связана с заводом «Сланцы». Мне знакомы проблемы завода, сланцевеработывающего завода такой чистотой похвальны не могут, это точно.

Что объединяет наши заводы, так это — запах. «Пахает» так, что чисто углубляешься в местных магазинах.

К тому же мы знаем, что ведь ради же того, чтобы спро-

кивались, кто сегодня больше клиент предвыборных листов — Народный фронт или Интерфронт, призывают сюда, к примеру, те же сланцевчане или кингисеппцы. И спросили у заместителя заведующего местного уни-

верситета Валентины Яковлевны Волиной:

— А что, появилось кол-

лективных экскурсий к вам в магазин?

— Да, иногородних автобусов и туристов стало значитель-

но меньше.

— А сказалось это на вашем плане?

— Не очень. Дефицитные товары по-прежнему бывают не часто.

— Их вы продаете по па-

ропорту?

— Президиум ОСТК — пра-

тивник всякого вида ограничений. Да и неприятно это: та-

кать с собой постоянно па-

спорт, вскрывать и показывать

на почте посылки. Тем более,

что преграды эти искусствен-

ные, люди же все равно их обходят.

Хотят видеть многие в этих

мерах спасение внутреннего

рынка, но только по третьему

закону Ньютона.

— А Вы можете выучить эстонский язык за четыре года?

— Да. Если учесть, что анг-

лийский языков на один год.

Институт наш — коллекти-

венный, условия способствуют быстрому освоению языка. А вообще для большинства

русскоязычного населения четырьмя годами — срок явно не реальный. Основной упор надо делать на школы, а может быть, даже раньше. А мы сейчас вынуждены за большие

денег в кооперативе обучать пятидесятилетних руководите-

лей.

На улице Оутокумпу (такое

название она получила в честь финского города — побратима Кохтла-Ярве) памятник — сим-

вол эстонско-финской дружбы.

Но нам кажется, это отлич-

ный символ первомайского

праздника весны, заочный знак

рукоделия, труда, быта, но

также символа единства на-

ций на Эстонской земле, за-

лог их неувядющей дружбы.

В 13 часов в зоне (правый берег Писси) работают аттракционы «Вихрь», «Колокольчик».

Для детей кукольный спектакль народного театра кукол районного Дома культуры «Еще раз о Красной Шапочке».

Работает база проката культи-

просветительных инструментов.

<p

Поздравления

Сланцевское городское производственное управление бытового обслуживания населения поздравляет всех трудящихся предприятия с наступающим Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем счастья, здоровья и успехов в труде.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского комбината общественного питания поздравляют работников комбината и ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим Днем международной солидарности трудящихся. Примите, дорогие товарищи, наилучшие пожелания успехов и благополучия.

Администрация, партком, профком и комитет ВЛКСМ совхоза «Родина» поздравляют всех трудящихся, ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим праздником — 1 Мая. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в решении Продовольственной программы.

Поздравляем коллектив СРСУ-6 с наступающим Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем успехов в труде, здоровья, счастья.

Администрация, партийная и профсоюзная организация СРСУ-6.

Администрация шахты «Ленинградская» поздравляет всех трудящихся предприятия, ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем всем крепкого здоровья, успехов в труде, счастья в личной жизни.

Администрация, партком, профком и комитет ВЛКСМ ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Ленинградсланец» поздравляют всех трудящихся объединения и ветеранов войны и труда с Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, семейного благополучия, больших трудовых побед.

Поздравляем коллеги из цементного завода, участков ЛЦЦР и Ленвзрывпрома, заводской столовой № 8, здравпункта, подшефной школы № 7, рабочих и служащих, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем международной солидарности трудящихся всех стран — 1 Мая. Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в выполнении производственных заданий.

Администрация, партбюро, профком, комитет ВЛКСМ.

Городской совет ветеранов партии, войны и труда сердечно поздравляет ветеранов партии, войны и труда, воинов-интернационалистов и вдов погибших воинов с наступающими праздниками 1 Мая и Днем Победы. Желаем крепкого здоровья, благополучия, весеннего настроения и активного участия в воспитании молодежи, в поисковой трудовой деятельности, в решении задач перестройки в нашей стране. Мир и процветание нашей Родине!

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского пассажирского автопредприятия от всей души поздравляют коллеги из подшефной школы № 1 и детского сада № 10 с наступающим Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем счастья, благополучия, успехов в вашем благородном труде.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского ДРСУ поздравляют с наступающим праздником 1 Мая всех работников ДРСУ и ветеранов войны и труда. Желаем всем крепкого здоровья, успехов в работе, мирного неба над головой.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации строительного треста № 63 поздравляют всех трудящихся треста и подразделений, а также работников, ушедших на заслуженный отдых, с наступающим Днем международной солидарности трудящихся. Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни, новых трудовых успехов, крепкого здоровья, благополучия и большого личного счастья.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского пассажирского автопредприятия сердечно поздравляют всех трудящихся предприятия и тех, кто находится на заслуженном отдыхе, с наступающим Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, счастья, благополучия, крепкого здоровья, успехов в сложной борьбе за перестройку.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевской центральной районной больницы от души поздравляют всех трудящихся лечебьединения, ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Доброго вам здоровья, счастья, радости, и пусть нынешняя весна приносит новые успехи в мирном труде.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации комбината «Стройдеталь» сердечно поздравляют трудящихся комбината, ветеранов труда, коллектива подшефной школы № 3 с праздником — 1 Мая. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского лесокомбината сердечно поздравляют трудящихся комбината и ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим праздником — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, семейственного благополучия, больших лет жизни.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации СПЗ «Сланцы» поздравляют трудящихся завода и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим праздником — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, успехов в труде.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации СПЗ «Сланцы» поздравляют трудящихся завода и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим праздником — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, успехов в работе.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации шахты № 3 поздравляют коллеги из шахты с наступающим праздником — 1 Мая. Желаем счастья, крепкого здоровья, успехов, семейственного благополучия.

Наш адрес: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3, ТЕЛЕФОН: редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-10-65; ответственный секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-86; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-83; корректоры — 2-13-86; бухгалтерия — 2-26-83; объявления принимаются с 9 до 18 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Сердечно поздравляем коллектив шахты им. С. М. Кирова, ветеранов труда с наступающим праздником 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, большого личного счастья и благополучия.

Правление, партийная, профсоюзная и комсомольская организация Сланцевского района поздравляют работников района, коопзаготпрома, колхозного рынка, членов советов народных магазинов, ветеранов труда, пайщиков района с наступающим Днем международной солидарности трудящихся. Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни, новых трудовых успехов, крепкого здоровья, благополучия и большого личного счастья.

Сердечно поздравляем коллеги из школы № 12, совхоза «Старопольский» и детских яслей № 6 с наступающим праздником 1 Мая. Желаем счастья, здоровья, успехов в труде.

Коллектив Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта поздравляют всех трудящихся объединения, ветеранов труда и войны, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим Днем международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Желаем вам, дорогие товарищи, счастья, здоровья, мирного неба над головой, больших трудовых успехов.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации ПО «Сланцыагропромхимии» поздравляют всех работников объединения с наступающим Днем международной солидарности трудящихся. Желаем крепкого здоровья, личного счастья и больших успехов в труде.

Нине Ильиничне НАЗАРОВОЙ

Коллектив Сланцевского лесокомбината сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, долгих лет жизни.

Александре Артемьевне БУЛАНЦЕВОЙ

Мама! Поздравляем с юбилеем. Все, что ты сделала для нас за свою долголетнюю жизнь, — незабываемо. Спасибо тебе. Дочь, сыновья.

Екатерине Васильевне КИРПИЧНИКОВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия.

Коллектив смены Васильевой участка ОУ шахты № 3.

Марине Владимировне БАРАНОВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем. Желаем счастья, здоровья, успехов, благополучия.

Коллектив смены Васильевой участка ОУ шахты № 3.

Виталию Ивановичу ИВАНОВУ

От всей души поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в труде.

Коллектив ЭРЦ цементного завода.

Нине Ивановне и Геннадию Павловичу НИКИТИНЫМ

Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем счастья, здоровья, дожить до свадьбы золотой.

Коллектив Сланцевской кинодирекции.

Телевидение

Показывает Москва

ВТОРНИК, 2 МАЯ

8.00 — Новости. 8.15 — Играет з. а РСФСР Б. Феоктистов. 9.00 — Мультфильмы. 9.45 — Документальный фильм. 10.05 — Детский час. 11.05 — Концерт. 12.05 — Фильм — детям. «Черная курица». 13.15 — Концерт. 14.00 — «Затеси». В. Астафьев. 14.15 — Новости. 14.35 — Киноальманах. 15.55 — Мультфильм. 16.30 — Клуб деловых людей. 17.50 — Документальный фильм. 18.00 — Фильм-спектакль. «Самоубийца». 21.00 — «Время». 21.40 — Широкий круг. 00.05 — Новости.

СРЕДА, 3 МАЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — «Гардемарини, вперед». Худ. фильм. 1-я серия, 13.00 — Это было... было... 15.30 — Новости. 15.40 — Д. Дворжак. Симфония № 9. 16.30 — «Преодоление». Док. фильм. 16.45 — Мультфильм. 16.55 — Новости. 17.00 — Детский час. 18.00 — Прогресс. Информация. Реклама. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мелодии «Сурная». 19.20 — Мультфильм. 19.25 — «Гардемарини, вперед». Худ. фильм. 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.40 — «Проектор передстройки». 21.50 — П. Чайковский. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 22.40 — Интервью с Ю. Григоровичем. 23.20 — Сегодня в мире. 23.35 — Ришад Шафиев и группа «Гунеш». Музыкальная программа.

Показывает Ленинград

ВТОРНИК, 2 МАЯ

10.20 — «Как стать звездой». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 12.40 — Мультфильмы. 13.10 — Телеспектакль. 14.35 — «Посторонним вход разрешен». Худ. фильм. 15.50 — Документальный фильм. 16.20 — Страницы творческого вечера на а. Р. РСФСР В. Успенского. 17.30 — Монитор. 18.30 — Музыкальный фильм. 19.40 — Большой фестиваль. 20.00 — «За мир и справедливость». Из цикла «Человек на Земле». 21.00 — «Время». 21.40 — «Сердца четырех». Худ. фильм. 23.10 — Музыкальная лодия.

СРЕДА, 3 МАЯ

9.05 — Физика. 6-й кл. 9.30 — Мультфильмы. 17.55 — «Интерпретация». А. Н. Скрябин. Т. ф. 18.25 — Мультфильм. 18.35 — Сад. Приложение к передаче «Человек на Земле». 18.55 — Реклама. Объявления. 19.00 — Ленинград. 19.25 — «По страницам советских оперетт». Телесериалы. 20.30 — Реклама. Объявления. 20.35 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «Проектор передстройки». 21.50 — 600 секунд. 22.00 — Встреча с кандидатами в народные депутаты СССР.

Сланцевское РАИПО

Приглашает на работу

ПРОДАВЦА для работы в деревне Ложголово (предоставляется жилиплощадь), ПРОДАВЦОВ для мелкорозничной торговли,

Повара,

учеников продавцов,

учеников продавцов автомагазинов,

уборщицу для работы в столовой в д. Выскатка,

строительных рабочих.

3—1

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 29 апреля — «Операция начнется после полудня». Начало в 17, 19 часов. 30 апреля — «Журнал в небе». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов. 2 мая — «Лентяй». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов. 2 мая — «Лентяй». (Две серии). Начало в 17, 20, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 29 апреля — «Восход «Черной луны». Начало в 14, 16, 18, 20, 23.50, 2 часа. 30 апреля — «Восход «Черной луны». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Усатый нянь». Начало в 12 часов. 1 мая — «Контрабанда». Начало в 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «За околицы дракон». Начало в 14 часов. 2 мая — «Пираты Тихого океана». (Две серии). Начало в 12.45, 15.30, 18.15, 21 час. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов. 3 мая — Киноальманах «Мостик». Начало в 18.10, 20, 22 часа. Для детей. «Голова Терено». Начало в 15 часов 40 минут.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНОГО. 29 апреля — «Кинг-Конг жив». (Две серии). Начало в 14, 17 часов. 30 апреля — «Жемчуг». Начало в 14, 17 часов. 2 мая — «Аты-баты, шли солдаты». Начало в 17, 19, 21 час. 3 мая — «Вас ожидают гражданка Никанорова». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 29 апреля — «Пир хищников». Начало в 19, 21 час. 30 апреля — «Маугли». Начало в 11 часов. 1 мая — «Личное дело судьи Ивановой». Начало в 17, 19, 21 час. 2 мая — «Аты-баты, шли солдаты». Начало в 17, 19, 21 час. 3 мая — «Вас ожидают гражданка Никанорова». Начало в 17, 19, 21 час.

РЕЖИМ РАБОТЫ МАГАЗИН

в предпраздничные и праздничные дни:

Продовольственные магазины №№ 14, 15, 19, 24, 25, 27, 33, 42, 44, 46, 47, 50 — 29, 30 апреля работают как в обычные дни. 1, 2, 7, 8, 9 мая — работают как в обычные дни.

Односменные продовольственные магазины №№ 1, 6, 10, 11, 12, 16, 18, 30, 34, 38, 49 — 29 апреля работают полный рабочий день, 8 мая — с укороченным рабочим днем на 1 час. 30 апреля, 1, 2, 7 и 9 мая — выходные.

Винно-водочные магазины №№ 3, 5, 36 — 30 апреля, 2, 9 мая работают с 11 до 19 часов, 7, 8 мая — с 9 до 19 часов. 1 мая — выходные.

Промтоварные магазины 29 апреля работают как в обычные дни, 30 апреля, 1, 2, 9 мая — выходные.